Сид: Мой гость видел будущее Америки, отличающееся от того, как себе представляют большинство людей.


Существует ли сверхъестественное измерение, мир за пределами того, что мы знаем? Есть ли жизнь после смерти? Существуют ли ангелы? Могут ли наши сны содержать сообщения с небес? Можно ли подключиться к древним тайнам сверхъестественного? Реальны ли чудеса исцеления? Сид Рот провел более 35 лет в исследованиях загадочного мира сверхъестественного. Присоединитесь к Сиду в этом выпуске передачи «Это сверхъестественно».

Сид: Здравствуйте. С вами Сид Рот. Добро пожаловать в мой мир, где естественно сверхъестественное. Я хочу, чтобы вы ощутили присутствие Бога, которое в этой студии прямо сейчас. И я кое-что расскажу вам. Наверное, вы никогда не видели то, что сейчас увидите, никогда, никогда. Я скажу вам, почему. Мой гость пророчествовал в течение одного часа о будущем Америки, и он раньше никогда не делился этим на телевидении, и на это есть причина. И мы будем говорить об этом. Но я хочу, чтобы вы поняли, что мой гость Шейн Уоррен слышит Бога. И лучший способ понять это — это узнать, что то, что он предсказывал в прошлом, совпало с точностью до запятой. Шейн, ты рассказал мне, что произошло до  9/11.


Шейн: Я был пастором небольшой церкви в маленьком городке, и в воскресенье до 9/11, когда я проповедовал, в середине моей проповеди, Сид, вдруг что-то сошло на меня. Я начал плакать, и я мог буквально обонять аромат смерти в воздухе. Позвольте мне пояснить это. В ранние годы, будучи ребенком, я был свидетелем аварии, автокатастрофы, в которой семья была заживо сожжена в автокатастрофе, и я был близко от них, и там был тот же запах. Я начал чувствовать в воздухе тот же запах. Я призвал свою церковь для молитвы.


Я сказал, что произойдет нечто драматичное. Я не знаю, что это значит, но Бог говорит: «Число 12 — порядок». Но Бог сказал: «Число 11 — путаница». И это то, что связано с 11 и что-то связанное с запахом смерти. И я сказал, что я не знаю, что это означает, но нужно, чтобы мы все молились. Очень мрачный воздух пришел на нашу церковь.


Сид: Конечно, ты получил слово об 11 сентября. Кроме того, я не говорил вам, что Бог его коснулся, когда он был молодым человеком. И он знает, без того, чтобы ему кто-то сказал, имена людей, адреса, даже сны, которые у них есть. Так что идем дальше.


Шейн: У меня был такой опыт, и я знал, что это от Господа. Я понятия не имел, что это
было. Я стал очень обременен этим. К моему собственному ужасу, через несколько дней мне позвонил один из моих членов совета директоров, тем утром, 9/11. Он спросил: «Пастор, это ты?» Я ответил: «Да, это я». Он спросил: «У тебя телевизор включен?» Я сказал: «Нет, сэр». Он сказал: «Тебе нужно включить телевизор. Все, что ты только что сказал, происходит прямо сейчас». И он сказал: «В Нью-Йорке была бомбежка башен-близнецов». Я включил телевизор, и я был просто в шоке, как и остальной мир, когда мы смотрели на разрушение этих башен в тот день. Так что это было одним из событий, которые Бог показал мне заранее, еще до того, как люди позвонили мне и захотели узнать, как я узнал об этих событиях. И я просто должен был сказать им, что это знание пришло от Бога.


Сид: Хорошо. В 2007 году, до великого спада, который был у нас в Соединенных Штатах, Дух Божий сошел на тебя, и что ты сказал?


Шейн: Я проповедовал в своей церкви в штате Луизиана. И, когда я начал делиться, вдруг
на меня сошел пророческий дух. И Господь начал говорить через меня об экономическом спаде, и о том, что следует укрепить все свои инвестиции, что ничего не будет
гарантированно защищено от этого спада. Они должны быть уверены, что привели свои инвестиции в порядок, что что-то большое вот-вот придет на экономическую систему Америки, и мы собираемся начать бороться. И посреди этого, Бог начал говорить мне, как Он собирается благословить эту церковь. И в самый разгар этого — тех, кто будет слушать Слово Господа.


И тогда Бог начал говорить со мной о пророческих ветрах, которые дули, и то, что
будет происходить в Америке. И после этого, конечно, в конце 2007-2008 годах пришел великий экономический спад.


Но, что удивительно, — Бог дал мне подробные сведения о фондовом рынке. И Господь говорил со мной и сказал, что Америка была зависима и поклонялась быку, как
Сыны Израилевы, которые были выведены из рабства и приведены в
пустыню для поклонения Богу. Аарон сделал золотого тельца, так же Америка
поклонялась быку, и это был бычий рынок. И Бог сказал в пророчестве: «Я сотру в порошок этого быка».


Сид: И это в то время, когда можно было купить недвижимость в любом месте и делать деньги. Вы могли покупать акции в любом месте и делать деньги. Все эти удивительные компании уходят друг за другом. Если бы Шейн сказал это сейчас, это было бы не удивительно. Но до того, как это случилось, я могу предположить, что некоторые люди даже не поверили в это пророчество.


Шейн: О да. Как я уже говорил, были люди, которые сильно преследовали меня за это. Мне сказали, что я лжепророк. Некоторые из этих пророчеств были на ютубе, и, конечно, я получил отклики, что я лжепророк, не знаю, что говорю. И я никогда не утверждал, что я пророк. Я не обязательно хочу подобные названия. Я просто знаю, когда Дух Божий приходит ко мне и начинает говорить через меня.


Сид: Что касается будущего Америки, ты видел некоторые вещи, о которых мы будем говорить в этой программе; ты сказал мне, что ты никогда не делился ими публично по телевидению. 
Вы узнаете будущее Америки. Вы узнаете подробности. Вы узнаете, во что мудро будет вложить деньги, чтобы иметь возможность ответить всем нуждам, которые вскоре придут на Америку. Вы узнаете будущее истинно верующих в Мессию. Благословение Божие так настигнет их, что у вас просто захватит дыхание. Не уходите. Мы скоро вернемся.


[Музыка]
[Реклама]
[Музыка]


Возвращаемся к передаче «Это сверхъестественно». 
Сид: Здравствуйте. Сид Рот здесь с Шейном Уоррен. Шейн считает, что у него просто обычное служение. И он начинает слышать от Бога, и начинает пророчествовать то, что он никогда раньше не слышал о будущем Америки, в течение одного часа. Он — известный человек, который слышит Бога. И я хочу, чтобы ты впервые поделился этим со всем миром по телевидению. Теперь объясни мне: ты изучал историю страны, и есть то, что ты называешь 400-летним циклом.


Шейн: Есть множество циклов в Слове Божьем, Сид. Вы знаете, что есть 400, 490
и семилетние циклы, вещи такого рода. Но конкретно — это когда Бог говорил с Авраамом и сказал Аврааму, до того, как сыны Израилевы попали в рабство, что они будут в нем в течение 400 лет в Египте. И Он сказал, что они будут там, а потом Он сказал: «Потому что беззаконие Аморреев еще не пришло в полной мере». Другими словами, это заняло бы 400 лет для того, чтобы беззаконие поднялось до такой степени, что это вызвало суд Божий.


Сид: Многие люди не понимают этого. Это похоже на то, что Бог гораздо более милосерд, чем любой человек, которого вы когда-либо встречали; и из-за того, что у Него так много милости, вы думаете, что грех может сойти вам с рук. Но то, что происходит, — это как большая бочка, и грехи вливаются в нее. И наступает переломный момент. Это то, о чем ты говоришь.


Шейн: Мы находимся в критической точке. На самом деле, может быть, Америка на этом этапе выходит за рамки переломной точки. Надеюсь, что нет, и я молюсь, чтобы так не было. Но все равно, 400 лет — своего рода пророческий цикл. Большинство людей смотрят только на 230 с лишним лет существования Америки. Но дело в том, что первый договор в Америке был подписан в 1620 году. Таким образом, 400-летний цикл в Америке придет в 2020 году. Любой, кто серьезно изучает развитие церкви, церковную историю, скажет вам, что в Америке мы находимся на скользком пути, невероятно резкое снижение в церкви и духовной жизни.


Сид: Так что же происходит в 400-летнем цикле в стране?


Шейн: Изливается суд Божий.


Сид: Что является основной причиной того, что суд Божий изливается на народ,
исторически, в том 400-летнем цикле? 
Шейн: Один из основных грехов, который всегда очевиден в эти 400 лет, — сексуальная безнравственность. Если вы изучите все крупные страны на протяжении всей истории мира, все они достигли точки резкого снижения и даже разрушения, когда безнравственность достигла полноты. И это проявляется в каждой отдельной форме извращения, которую вы можете себе представить. И это происходит сейчас в Америке.


Сид: Классический пример, я думаю, из Библии, — Содом и Гоморра.


Шейн: Совершенно верно. Содом и Гоморра. И Америка во многих отношениях, на самом деле, на мой взгляд, уже вышла за рамки Содома и Гоморры.


Сид: А теперь расскажи мне о том, что Бог показал тебе о четырех ветрах.


Шейн: Книга Откровение говорит о четырех ангелах, стоящих на четырех углах земли. Эти ангелы имеют контроль над четырьмя ветрами. Это не естественные ветры. Это духовные
ветры, но они проявляются естественными способами. На протяжении мировой истории, вы изучаете историю, вы увидите, что есть четыре ветра, которые всегда формировали страны, контролировали ход мировой истории. Один из них — ветер войны, другой — ветер экономики, еще один — это ветер религии, и — ветер политики. И эти четыре ветра дуют. И Бог начал показывать мне, что эти четыре ветра одновременно дуют во всем мире, и они усиливаются, Сид, и они создают для нас настоящий шторм. И причина, по которой я говорю: «настоящий шторм», - потому что Бог предсказал, что этот шторм произойдет. Итак, мы знаем, что это произойдет. Писание ясно говорит, что это произойдет. К сожалению, сейчас это не популярное сообщение в Америке.


Сид: Это происходит прямо сейчас?


Шейн: Совершенно верно. Посмотрите на войны и слухи о войнах, которые происходят по всему земному шару. На Ближнем Востоке дует ветер войны. Ветер войны, терроризм
охватывает весь земной шар. Каждый народ пострадал от ветра войны. Как насчет ветра экономики? Знаете, только тот, кто совершенно невежественен в мировых событиях, скажет, что ветер экономики не дует. Он не только дует, он бушует по всему миру. Вся экономика стран рушится. Все правительства находятся на грани банкротства. Буквально вчера я читал отчет, что в прошлом году в бюджете 46 наших штатов в Америке было 160 миллиардов долларов дефицита. Америка находится на грани банкротства, а они говорят нам кучу лжи. Это неправда. Мы в беде.


Сид: Бог показал тебе семь нападений из Священных Писаний в предыдущих странах. Возьми два из них.


Шейн: О, одно из могущественных нападений на страны, вы знаете, в книге Откровение есть упоминание о семиглавом драконе. Этот семиглавый дракон, эти семь голов представляют семь империй в мировой истории. Мы можем отметить это в истории. Но что интересно, за каждой из этих голов, за каждой из этих империй стоит дух. Эти духи в настоящее время работают все вместе, в то же время, как дух антихриста на земле прямо сейчас. Один из тех великих духов — дух Греции. Духом Греции было изменение законов, ограничивающих свободу вероисповедания. Притчей во языцех в греческой культуре было то, что мы должны быть понимающими и терпимыми. «Толерантность» было словом дня.


Сид: Боже мой. Нет ничего нового под солнцем. Тот же самый настрой.


Шейн: Совершенно верно. Нет ничего нового. И через терпимость они изменили законы, которые буквально ограничили людей от поклонения Богу. Что интересно, в Греции любое извращение приемлемо. Любая религия приемлема. Любая философия  приемлема, за исключением одного — христианства и имени Иисуса Христа.


Сид: Очень кратко, еще об одном.


Шейн: Вавилон — дух беспорядка. Беспорядок тоже приходит на нации. Знаете, я слышал своими ушами из уст политиков, как они сказали, что никогда не видели такого экономического коллапса, который действительно грядет. Они не понимают, почему мы оказались в таком положении. Они совершенно сбиты с толку, потому что, что бы они ни делали, ничего не работает. Пособия не работают. Стимулы денег не работают. Выкупы не работают. Ничего не работает. Причина в том, что на земле дух беспорядка.


Сид: Необходимо, чтобы вы послушали очень, очень внимательно о будущем Америки, о своем будущем, когда мы вернемся. Не уходите.


[Музыка]
Мы скоро вернемся в «Это сверхъестественно»
[Реклама]
[Музыка]

Возвращаемся к передаче «Это сверхъестественно».

Сид: Здравствуйте. Сид Рот с Шейном Уоррен. У Шейна было видение будущего Америки. Шейн, расскажи мне, давайте начнем с видения шторма.


Шейн: Примерно год назад я сидел на диване. Я думал, что я уснул, когда в действительности я был в видении, открытом видении. В моей гостиной есть большой телевизионный экран. Я сидел на диване перед телевизором. И опять же, я думал, что сплю. Когда я смотрел, по телевизору шел прогноз погоды. И ведущий сказал: «Самое удивительное — то, что происходит прямо сейчас. Это трагично. Это трагично».


И они строили выпуск новостей вокруг этого события. Он сказал: «Обычно ураганы бывают
на прибрежной линии». Он сказал: «Но есть и ураган, который, похоже, распространяется в глубине и идет через центр Америки». В этот момент он показал спутниковое изображение Америки. И я был в ужасе, когда увидел бурю, охватывающую от северной границы до южной границы, с востока на запад, как массивный шторм с глазом прямо над центром Америки; ураган шел через центр Америки.


Сид: Как такое может быть?


Шейн: В видении я верил, что это произошло. Немедленно снова появился ведущий. Ведущий сказал: «У нас есть человек, в местности в центре бури. Сейчас мы обратимся к нему». Они передали слово репортеру, этому репортеру в центре бури, и его можно было увидеть в урагане. Ветер дул сильно, и они качались взад и вперед. Он сказал:


«Это самая удивительная вещь. Я не понимаю этого. Это не естественный шторм». Это были его слова. Он сказал: «Это не нормально». Он сказал: «Посмотрите на то, из чего состоит дождь». И он протянул руку к земле, и он набирает, и он держит зажатые в руке $ 1 банкноты. Он сказал: «Это не естественно. Идет дождь долларовых купюр». И ведущий, и этот корреспондент размышляли о значении этих долларовых купюр. Он сказал: «Я не понимаю. Похоже на то, что они ничего не стоят. Они бесполезны». 

Шел дождь долларов. Примерно в это время снова появился ведущий, он сказал: «Дамы и господа, еще одна трагедия поразила Америку». Он сказал: «Только что прямо в центре Америки на Ново-мадридском разломе произошло землетрясение». И немедленно стали показывать фотографии разрушений по всей Америке, центру Америки, вдоль Ново-мадридского разлома, как в результате землетрясения рушились целые города. И пока я сидел там, я услышал громкий голос за ухом, который сказал: «Они разделили Мою землю. Теперь Я разделю их землю».


Сид: И «Левит» говорит, что Израиль — это Божья земля. Там действительно сказано: «Это Моя земля».


Шейн: В Слове Божьем, в Иоиля, есть пророчество, и я верю, что если мы разделим Его землю, то Бог разделит нашу землю. Я никогда не понимал пророческие последствия этого. Но в том сне или видении я немедленно понял, что Он говорит об Израиле, и, в частности, об Иерусалиме, и всем том, что происходит прямо сейчас. Это говорит мне о том, что этот сон, который у меня был, и все эти вопросы, что поднимаются вокруг Израиля и Иерусалима, и они имеют место прямо сейчас, Сид, это говорит мне о том, что этот сон, который у меня был, вот-вот развернется, потому что я слышал это. И я видел невероятные изменения цен на валюту. Я видел, что серебро, - не золото, но я видел серебро - начинает резко расти в цене. Не золото, а серебро. Это вопреки моему природному мышлению. Я действительно не очень понимаю, я не экономист. Я проповедник.


Сид: Ну, я могу рассказать вам. Двадцать лет назад я видел сон. За всю жизнь у меня было всего лишь несколько снов, в которых Бог приходил ко мне и говорил очень, очень ясно, не символически, а очень ясно. И Он сказал мне то же самое, и это одна из причин, по которой я действительно слушаю то, что Шейн говорит нам. Пойдем дальше.


Шейн: Я видел, что начинают вспыхивать беспорядки. В крупных городах по всей Америке разразились беспорядки. Люди бунтовали на улицах. И на транспарантах было написано: «Дайте нам наши права». И это была буквально война. Я имею в виду, это выглядело, как гражданская война внутри страны. Но все это было по тому вопросу насчет обесценивания денег. А потом, Сид, меня сразу же позвали наверх, и я сидел в комнате с мировыми лидерами. Я могу вам сказать, что Китай был там. Иран был там. Россия была там. И вот что удивительно — Путин был там. Его только что переизбрали.
Сид: Так что это будет скоро.


Шейн: На мой взгляд, очень скоро.


Сид: Или это, может быть, происходит сейчас, о чем ты готов поделиться.


Шейн: Я считаю, что это разворачивается в фоновом режиме. И я полагаю, что правительства — мировые правительства, в том числе, Америка, знают, что все идет к этому.


Сид: Что происходило на той встрече?


Шейн: На той встрече эти мировые лидеры говорили о том, как провести девальвацию валюты Америки, покупая нефть на другую валюту, с другой валютой, и так или иначе, что
бы снизить стоимость американского доллара. И когда это случилось, я понял, что это тот шторм, который я сидя здесь, смотрю, я проснулся. И я понял, что это не сон. Я по-прежнему сидел на диване. Я смотрел на экран телевизора, и я понял, что это было открытое видение, Бог показал мне, что буря вот-вот придет в Америку. И для вас, слушателей, которые смотрят прямо сейчас, я говорю вам: вы должны подготовиться и повернуться к Богу. Мы живем в тревожные дни.


Сид: Хорошо. Что обнадеживающее показал тебе Бог?


Шейн: Церкви стали городами убежища.


Сид: Другими словами, правительство не может помочь людям в их нуждах. Церкви помогали нуждающимся людям.


Шейн: Вдруг тело Христа поднялось, как будто могучий гигант проснулся на земле, и начало... Я чувствую на себе прямо сейчас помазание, когда говорю с вами.


Сид: Я тоже.


Шейн: … начало служить. И люди шли к ним. И я видел знамения и чудеса, которые изливались по всей Америке. Я видел, как Америка была сотрясена, как мир не мог больше идти к правительству. Они должны были вернуться в церковь за помощью.


Сид: Какую славу ты видел, происходящую в церкви?
Шейн: Я видел буквально как города-убежища. Целые города стали городами убежища, о которых Писание говорит: «Был дождь в одном городе и не было дождя в другом городе». Я видел это. Люди уходили в эти города, потому что там была жизнь. Там была слава. Там было присутствие Божье. Там был мир, и они бежали к этому, и было пробуждение.


Сид: Какое, на основе всего, что ты видел, будущее Америки? Наши лучшие дни впереди нас или мы прямо сейчас под судом?


Шейн: Я считаю, что у нас сейчас две стороны монеты. С одной стороны, начинается суд. Богу уже достаточно безнравственности. Богу уже достаточно самоуспокоенности.


Сид: А что с другой стороны?


Шейн: С другой стороны — славное излияние. Всегда, когда приходит суд, это всегда
к милосердию. Но Сид, я должен уточнить: я считаю, что у нас мало времени.


Сид: Время на исходе. Время. Послушайте, вы не знаете, когда придет ваш конец. Но у вас есть только этот момент. И многие из вас говорят: «У меня много времени». Хорошо, когда происходит встряхивание, и оно начинается прямо сейчас, вы будете говорить: «Я думал, у меня было больше времени». Не будет. Вы не знаете, когда придет ваш конец. Разберитесь с Богом. Покайтесь в своих грехах. Поверьте: кровь Иисуса омывает и делает чистым, и на самом деле сделайте Иисуса  своим Господом. На самом деле.
[Музыка]
[Реклама]
[Музыка]

Сид: На следующей неделе в передаче «Это сверхъестественно».
[На арабском языке]
Сид: У нас в гостях бывший мусульманский террорист, который раскрывает сценарий последнего времени, разворачивающийся прямо сейчас на Ближнем Востоке на выборах в Египте радикального мусульманского президента, провозгласившего своим последователям новые Соединенные Штаты Ислама, которые будут на Ближнем Востоке, и говорит, что их столицей будет Иерусалим.


[Музыка] 

